

佐科维总统第三次提醒部长们 全力应对经济动荡不准搞政党竞选活动

(本报讯) 2022年, 佐科维总统至少三次提醒他的部长们要专注于部门工作。现在面临的挑战, 尤其是经济领域的挑战, 须要全力以赴应对。

周二(2022年7月12日)总统佐科维再次警告部长们要集中精力履行各自的职责和工作, 以克服人民的困难。2022年, 佐科总统至少三度在不同情况下发出几乎类似的警告。

“我要求所有部长专注于工作。如果贸易部长是最重要的事情, 就像我昨天给的任务一样, 如何将食用油的价格降低到每升14,000印尼盾或14,000印尼盾以下,” 佐科总统周二在西爪哇省苏邦(Subang)市Sukamandi市场移交社会援助后说。

总统发表声明是为了回应贸易部长朱基菲利(Zulkifli Hasan)于周六(2022年7月9日)在楠榜首府Bandar Lampung, Telukbetung Timur区的廉价国民使

命党PAN-sar”计划中的活动。当时身兼国民使命党(PAN)总主席的朱基菲利邀请在场的母亲们投票给她们的女儿Futri Zulya Savitri。

在活动中, 委员会以10,000盾的价格出售了2升食用油。但是, 公众免费获得, 因为食用油将由Futri支付。Zulkifli还承诺每两个月举行一次类似的活动, 如果社区选择他的女儿作为楠榜选1区的国会候选人竞选。

总统说, 贸易部长的主要任务是监控散装食用油的价格, 特别是在市场上。监管对于保持散装食用油价格稳定在每升14,000盾或以下很重要。“我还去市场检查了主要的食用油。我们正在检查的是散装石油,” 总统说。

总统还强调, 部长们, 尤其是负责能源和食品的部长们, 应重点处理这两个问题。据他介绍, 目前世界格局正在打乱这两个领域的市场经

济。

在此之前, 今年佐科维总统曾两次要求他的部长们集中精力。在2022年4月5日在独立宫举行的内阁全体会议上, 总统下令所有部长不要就2024年的选举或延长总统任期发表任何进一步的意见。总统要求部长们集中精力解决印尼人民面临的困难。一个月后, 在2022年5月9日的内阁全体会议上, 总统再次要求他的部长们专注于各自的任

这是正确的行动

国际战略研究中心(CSIS)研究员Arya Fernandes表示, 总统在国民使命党(PAN-sar)计划期间谴责贸易部长的举动是正确的。而且, 在几项调查结果中, 很多人对政府的表现不满意, 尤其是控制生活必需品的价格。经济部部长要更加认真地工作, 着力控制生活必需品的价格。

例如, 2022年6月的“罗盘报Kompas”调查显示, 公众对现任政府表现的满意度降至67.1%。此前, 在2022年1月, 公众满意度为73.9%。经济方面和执法方面的满意度下降幅度最大, 分别为14.3%和8.4%。

“贸易部长在维持食品价格稳定、克服食品危机和通货膨胀方面面临的挑战并非易事。不要让绩效政治议程变得无重点

和严肃,” 他说。

6月14日, 2024年大选阶段已经开始。2022年8月上旬, 大选委员会将开放政党开始登记2024年大选候选人。

国家研究与创新局高级研究员Siti Zuhro悲观地认为, 担任政党总主席的部长将完全遵守佐科维总统的警告。因为现在是政治年。所有人都将竞争利用政府计划进行选举。对政府的忠诚将受到政党赢得选举的选举利益考验。

Zuhro认为, 政府应该采取措施让政府更有效率, 那就是建立一个联盟, 组建一个精干的内阁。然而, 该政策将引发一些受害方的愤怒。内阁缩编是为了避免受制于政党联盟的政治利益。精干的内阁将由来自专业专家的部长占据。

印度尼西亚斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)说, 部长们必须看到, 未来的挑战并不轻, 因为社区仍在感受到新冠病毒的影响。同时, 全球形势充满不确定性, 世界粮食和能源价格上涨导致通货膨胀加剧, 世界面临经济衰退的威胁。对此, 他继续说, 所有部长的首要任务应该是努力工作, 通过解决各种人民的问题来建立乐观情绪, 并采取突破性措施。总统的每个助

理都不能感到平静或处于舒适区, 因此他们必须更加努力。部长们必须专注于领导其部委并与各级政府协同工作, 以便他们能够建立集体乐观和相互合作。

“佐科维总统应该为他的部长系列提供更具体的目标, 并禁止尚未定时的竞选活动。所有的精力都必须用于人民和国家的利益。相信我, 对于取得成就的部长们通过努力, 人们一定会欣赏他们,” 哈斯托说。

国家使命党副主席Viva Yoga Mauladi表示, 佐科维总统向朱基菲利(Zulkifli Hasan)传达的命令符合印度尼西亚所有国家使命党干部的期望。国民使命党信任并相信, 贸易部长将认真、专注、有计划地按照佐科总统分配的主要职责开展工作。

据他说, 考虑到当前的粮食和能源问题有可能成为全球危机, 总统向贸易部长传达的重点放在工作上的信息是很自然的事情。此外, 俄乌战争和全球通货膨胀的影响进一步恶化了全球局势, 这当然对国家产生了影响。

Viva说, 朱基菲利(Zulkifli)会在周末或正式办公时间后出席派对活动。因此, 聚会活动不会干扰贸易部长的职责和责任。(莉丽)



佐科维于2022年4月13日星期三在西爪哇井里汶向社区分发“社会援助”。